

200万分の1地質編集図no.11「日本の火山(第3版)正誤表

2015.07.06 更新

訂正箇所	誤	正
本図	J18	J18
本図	J23	J23
本図 D53, 安達	Q1a	Q3a
解説書3ページ, 「9.時代区分」3行目	後期完新世	後期更新世
解説書16ページ, D53, 安達	Q1a, Q1	Q3a, Q3
解説書23ページ, G28, 硫黄島	AD2004	AD2012
解説書25ページ, J03, 大蔵山	33° 13' 44" 131° 22' 26"	33° 28' 24" 131° 22' 24"
解説書27ページ, J48, 道伯・妙見	33° 52' 02" 130° 46' 32"	33° 52' 12" 130° 46' 23"